


“oonee 12 000 BuOoB

Cemetcmeo: boboBble
Pood: Conogka
Buo: Conopgka ropbkas
Poo: Jlecneneua
Buod: Jlecnegeua moxHartas
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= K/1yOeHbKO8bIE
bakmepuu + KopHU 60608kIX

BCE OPIAHbI BOI'AThHI
A30TOM!



[opox, dacorb, 606bI, apaxuc,
yeyeBuLa

Macnu4dHble: Cos, apaxuc



CTanbHUK NONEeBO



ropoLLekK, MonuH

KopmoBble: Kneep,
noLUepHa, BMUKa NOCeBHa4,
NONVH



Pacrenusiy, KpacHou KHUIH
Ilpumopckoro kpasgs u P®




KopeHb Conoaku
3awmaeT
NeYyeHb



I roabaeHIITEATHS BECEHHSSA










Jecrenena aaypckas
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Meausioronaec HInmkuna










Hogokapnuym Oyiaxsma




y3papus JOnacTHasi










Iopomiek OBH













